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REFERAT AF FOUAT REPRÆSENTANTSKABSMØDE 

TORSDAG DEN 18. APRIL 2024. 

 

Landsformanden, generalmajor (pens.) Jens Erik Frandsen, bød velkommen til 

repræsentantskabsmødet. Mødet blev indledt med en præsentationsrunde. 

 

Valg af dirigent 

Formandskabet foreslog major Ove Møller Kristensen valgt som dirigent, hvilket 

forsamlingen tilsluttede sig. 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabsmødet ved udsendelse af dagsorden i 

god tid forud for mødet var lovligt indvarslet og beslutningsdygtigt. 

 

1. Beretninger 

a. Landsformandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

Lad mig traditionen tro starte med at nævne de af vores medlemmer, der siden sidste 

Repræsentantskabsmøde er afgået til Ryes Brigade, 

Siden sidst er følgende afgået: 

Nordjyske Kreds: MJ Frants Gustav Niels Andreas Ployart Wetche, APR 23 

Fyns Kreds: OKS – 1 Gerhardt Andersen, DEC 23 

Midt og Vestsjællands Kreds; OB Kalle (Karl Johan) Nilausen, SEP 23 

Københavns Kreds: MJ Knud Rasmussen, MAJ 23 

Flyverløjtnant II Edel Schrøder, SEP 23 

Chefkonsulent Kirsten Fosdal, OKT 23 

Æresmedlem LT Ingrid Daege, DEC 23 og 

KN – R (H) Karsten Pedersen, DEC 23. 

 

Lad os rejse os og ære deres minde med et minuts stilhed. 

Tak skal i have. 

 

Jeg vil gerne starte min beretning med at tale lidt om, hvor forsvaret er på vej hen. Jeg 

er blevet inspireret af et foredrag, der blev gennemført i Københavnskredsen i 

slutningen af februar måned i år, som blev holdt af generalmajor Jacob Christian Alexa, 

der den 1. september 2023 tiltrådte som chef for den ene af Forsvarskommandoens 

to stabe, nemlig Udviklings- og Planlægningsstaben. 
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Emnet var: ”Hvor er forsvaret henne om 10 år?” 

Det er jo et meget spændende emne, men også meget svært at svare på – altså 10 år 

i et meget dynamisk område er jo nærmest umuligt at spå om. 

Vi kan dog stille nogle rammer op og ud fra dem måske nærme os nogle svar på 

spørgsmålet. 

Første udfordring, der kunne nævnes, er historikken. Vi er på vej væk fra et 

nedskæringsforsvar til et investeringsforsvar. Hvis nogen tror, at man gør det 

problemfrit som et knips med fingrene, så tro om. Det er kulturen, man skal ind og 

røre ved, og mange officerer og mellemledere har altså ikke kendt til andet end 

nedskæringer og spareøvelser i hele deres tid i forsvaret. 

En anden udfordring er, at vi går fra et forsvar, der er indsat og udsendt, og det har 

været positivt, fagligt udfordrende for alt personel. I dag og i mange år fremover vil 

den positive motivering herfra delvist være væk. Det har allerede – selvfølgelig 

sammen med andre faktorer - stor betydning for fastholdelse af personellet.  

Af andre udfordringer er der ingen tvivl om, at forsvaret halter gevaldigt bagefter med 

bygningstilstanden, ligesom IT, mangel på ammunition og materieldrift også er store 

problemområder. 

Vi ved alle, at der de næste ti år kommer en ekstra stor pose penge til forsvaret, men 

hvor kan/skal de mest optimalt anvendes. Det vil i den forbindelse være naturligt at 

starte med at se på truslerne og opgaverne. 

Hvert 4. år kommer NATOs politiske guidance, altså en beskrivelse af hvor mange krige 

der skal kunne kæmpes, og herefter hvad kræver det af hvilke enheder fra hvilke lande. 

Og apropos NATO – der er ingen tvivl om, at vi bliver i NATO – selv Enhedslisten er nu 

skeptisk positiv herfor, men når man nu ser på de 32 forsvarsministre og 32 

forsvarschefer, så er der stor forskel på, hvad der menes, og samtidig ses også 

forskellige grupper i vores område, for eksempel den Nordiske Kreds og den Nordisk-

baltiske kreds – der er da også EU–kredsen, så mange i forskellige fora skal blive enige.  

Truslerne i øjeblikket centrerer sig naturligvis om Ruslands aggressive krig i Ukraine og 

deres i den sammenhæng trusler mod NATO–lande, trusler om brug af A–våben og 

Ruslands anvendelse af hybridkrig, cyber og sågar flygtninge. 

Når jeg nu er inde på Rusland, er det her også lige på sin plads at highlighte Putins to 

største fejlskud ud over at vælge det af vejrmæssige årsager uheldige starttidspunkt 

på krigen i Ukraine, og det er hans forkerte vurdering af vestens sammenhold og 

ukrainernes modstandskraft. Vores træningshold af ukrainske soldater i UK melder 
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dog om en bekymrende udvikling; første hold var 100% frivillige – sidste hold her var 

20% frivillige!! 

Under trusler kan vi ikke heller ikke se bort fra den ulykkelige situation i Mellemøsten 

og ikke mindst risikoen for spredningen af denne konflikt 

Mere specifikt om Forsvarets opgaver.  

Hvis nu jeg tegner et Nordeuropæisk kort, så skal Danmark i artikel 5-operationer 

overordnet være klar til at gennemføre såvel offensive operationer som 

baglandsoperationer i Danmark. Desuden skal vi virke afskrækkende. Vi skal kunne 

forsvare hele Kongeriget, vi skal kunne støtte civilsamfundet og selvfølgelig kunne yde 

værtsnationsstøtte til allierede forstærkninger. 

Det kan i artikel 5-operationer være svært at komme til Baltikum – derfor skal vi have 

stående styrker fra Danmark i Baltikum. Ligeledes er luftforsvar - både kort- og 

langtrækkende - for tiden problematisk. Vender vi os til den anden ende af kortet, skal 

der på begge sider af Island være antiubåds-forsvar, og det er nødvendigt at have store 

overfladeskibe ved Grønland. 

Samtidig er der intet, der tyder på, at Forsvarets øvrige opgaver ikke skulle fortsætte, 

altså suverænitetshåndhævelse, hjælp til politiet med mere. 

Det var en meget grov gennemgang af opgaverne fremadrettet. Pengene kender vi 

også – i slutningen af februar i år vidste vi, at der kommer ca. 155 mia. ekstra over de 

næste 10 år. Heraf er ca. 39 mia. allerede sat af til bygningsvedligehold og ca. 16 mia. 

til ammunition med mere ifølge den første delaftale, der blev indgået i januar måned 

i år af et bredt flertal i Folketinget. Med delaftalen muliggøres der investeringer i 

luftværn til 1. Brigade, missiler og droner, uddannelse af militære lærlinge og 

kompensation for medarbejderes fleksibilitet. 

Hvordan skal de resterende ca. 100 mia. så bruges. 

Det ser ud til, at Forsvarets overordnede prioritet fortsat er fastholdelse, 1. Brigade og 

luftforsvar. 

Jeg har ikke detaljerne omkring disse prioriterede områder, men lidt er der da sluppet 

ud om personelsiden. Rekrutteringen går OK, men fastholdelsen er katastrofal både 

for stampersonel og officerer, og det sættes der ind overfor, ved blandt andet at se på 

de gamle civiluddannelsesordninger, lærlinge med mere. Der er mange politiske 

meldinger om værnepligten. Forsvaret selv lægger op til, at den skal være længere (8 

– 11 mdr.) og anvendes i den operative struktur blandet med fast personel (CV–90 

pansret kampkøretøj) – der høres også ofte udtrykket ”brugbar reserve”. 
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Så kom pressekonferencen med statsministeren, udenrigsministeren og 

forsvarsministeren den 13. marts 2024 og uden at gå i alle detaljerne, synes jeg, at det 

er værd at hæfte sig ved, at det på pressekonferencen blev slået fast, at regeringen nu 

er indstillet på at leve op til at nå NATO–kravet om at anvende 2% af BNP ikke om 10 

år, men allerede fra næste år, hvor forsvaret inkl. hjælpen til Ukraine vil udgøre 2,4% 

af BNP. Det blev også slået fast, at anvendelsen af de mange ekstra penge til forsvaret 

vil blive finansieret indenfor den normale økonomi samt, at provenu fra opnåelse af 

eventuelle effektiviseringer bliver i forsvarets ramme. 

Det blev oplyst, at regeringen nu ønsker at lægge yderligere 35,2 mia. i den 

økonomiske ramme til forsvaret og yderligere 4 mia. til øgning af Ukraine–fonden. Det 

er om noget historisk dette her. 

Hvad skal alle disse nye penge så bruges til. 

Helt generelt kan man sige, at regeringen lægger op til, at vi opruster for at undgå krig; 

det vil sige, vi øger vores evne til at forsvare os selv, vi øger vores evne til at afskrække, 

og vi udviser sammenhold. 

Helt konkret betyder dette: 

 Der indkaldes flere værnepligtige – tallet øges fra de nuværende 4700 til 5000. 

 Værnepligt fra 2026 vil være under fuld ligestilling, altså også alle unge kvinder 

møder op på Forsvarets Dag. I kender nok den heraf opståede debat. 

 Værnepligtstiden øges til 11 måneder. 5 måneders basisuddannelse og 6 

måneders i FSV-enheder. Aftjening af værnepligt i beredskabsstyrelsens regi 

samt ansøgning om militærnægtertjeneste er stadig muligt. Lodtrækning blandt 

begge køn hvis der ikke er nok frivillige. 

 Yderligere fastholdelsestiltag for det faste personel. 

 Hærens 1. Brigade skal opbygges som en tung brigade og være på plads i 2028. 

 Det medfører flere kampvogne, Piranha erstattes af CV-90, luftværn og 

massevis af tunge hjulkøretøjer mm. 

 Der lægges op til en meget dyr anskaffelse af både kort- og langtrækkende 

luftforsvar; 5–7 års horisont – sammenhæng med fly- og flådestyrker samt 

anskaffelse af ammunition til fregatterne. 

Og så den 25. marts skete der endelig noget. 

Et bredt politisk flertal i Folketinget bliver enige om første skridt i implementeringen 

af genopretningen af forsvarets fundament på ejendomsområdet. Det skal løse de 
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mest akutte problemer ved forsvarets bygninger samt forbedre værnepligtiges 

indkvarteringsforhold. I akutpakken er følgende tiltag: 

 Varde KAS; Klargøring af bygninger til pudsestuer samt renovering af vinduer, 

 LG KAS Gothersgade; Nyt tag, ventilation samt vedligeholdelse af facader og 

renovering af kloakering på kasernen. 

 Høvelte KAS; Udskiftning af vinduer og døre samt renovering af 

belægningsstuer til værnepligtige og 

 Vordingborg KAS; Vedligeholdelse af tekniske anlæg samt forøgelse af 

tørrestuers kapacitet m.h.p. at forbedre indkvarteringsforhold for de 

værnepligtige. 

Det er en historisk situation, vi lever i, og jeg synes godt, man kan konkludere, at  

endelig reagerer også vores politikere herpå, og der er for mig ingen tvivl om - på trods 

af de politiske udmeldinger -  at denne satsning kommer med en pris i forhold til øvrige 

områder.  

Lad mig så skifte spor og lige kommentere på vores egen situation. 

Vi er i alt nu 230 medlemmer fordelt med 12 – tror vi nok i Nordjyske Kreds, 43 i Fynske 

Kreds, 43 i Midt- og Vestsjællands Kreds og 132 i Københavns Kreds. 

Det er et medlem mindre end sidste år i april måned og dækker over, at der som 

tidligere nævnt er 7 døde, 11 der har meldt sig ud, og 17 nye der har meldt sig ind. 

Jeg synes, det er positivt i disse lidt vanskelige tider for forenings-Danmark, at vi stort 

set bevarer medlemstallet – men vi må videre for at sikre os en forhåbentlig stadig 

større medlemsskare. 

Derfor skrev jeg til jer kredsformænd 23. januar i år og bad jer specifikt om at drøfte 

på jeres generalforsamlinger, hvad vi kunne gøre. Jeg er spændt på at høre under 

drøftelsen under dagsordenens pkt. 6, om vi får nye ideer/værktøjer på bordet. 

Fra landsledelsen har vi siden sidste repræsentantskabsmøde deltaget i tre HOD/PFA 

seminarer i h.h.v. Ikast, på Kragerup Gods og i København, og her selvfølgelig 

orienteret om FOUAT og de muligheder, der er for deltagelse i vore aktiviteter og blive 

medlem. 

Jeg har ad flere omgange været i dialog med Franz Strehle (formand for Nordjyske 

Kreds) med henblik på at finde en afløser for Franz, hvilket desværre ikke er lykkedes. 

Dette understreger for mig vigtigheden af, at vi alle på vores respektive funktioner er 

opmærksomme på, at der udarbejdes en efterfølgerplanlægning, så vi ikke kommer 
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til at opleve, at der ingen er til at tage over, når der af den ene eller anden årsag er 

forfald på bestyrelsesposterne. 

Et af emnerne til at erstatte Franz var BG Charlotte Wetche, der i dag bor i Viborg. 

Desværre lykkedes det ikke at få enderne til at mødes i relation til hverken 

Nordjyllands Kreds eller til at skabe en ny kreds i det Midtjyske – dækkende Skive, 

Holstebro, Herning og Viborg. 

Det undersøges derimod nu gennem oberst Claus Dixen Møller, bosiddende i Varde, 

om det er muligt at etablere en ny kreds i Oksbøl, Varde, Esbjerg området. 

På sidste års møde her i Odense orienterede jeg endvidere om, at Erling Flebbe og 

undertegnede havde planlagt et møde med direktøren for Beredskabsforbundet. 

Mødet er gennemført, og der er efterfølgende blevet trykt en orienterende artikel om 

FOUAT i Beredskabsforbundets medlemsblad. 

Jeg tror, at vi har været rundt om de fleste aktører, og tiden er vel nu moden til, at vi 

også rykker over på de sociale medier – det vil Erling orientere om under pkt. 6. 

Lad mig til slut orientere om, at landsledelsen har drøftet, at en af konsekvenserne af 

Kong Frederiks tiltrædelse som regent kunne blive, at kongens status som 

æresmedlem af vores forening bringes til ophør. I et sådant tilfælde anbefaler 

landsledelsen, at Kronprins Christian om nogle år efter gennemførelse af 

officersuddannelse kontaktes m.h.p. æresmedlemskab. 

Jeg vil gerne slutte med at takke landsledelsen for et godt samarbejde i det forgangne 

år. 

Holger Janns Midt- og Vestsjælland: Holger nævnte Hjemmeværnets (HJV) indsats 

med værtsnationsstøtte. Holger nævnte ligeledes, at der er god tilgang til HJV af især 

unge mennesker. 

Palle Christiansen Fyns Kreds: Palle spurgte om, der er en mindste grænse for antal 

medlemmer for at få en kongelig protektor. 

Landsformanden fortalte, at der ikke er en grænse. 

Lars Falkenberg Fyns Kreds: Lars bemærkede, at vi ikke må lade os forblænde af de 

store beløb til Forsvaret de kommende år. Hvordan ser Verden ud om 10 år? Lars 

bemærkede ligeledes, at det tager lang tid at anskaffe materiel. Bemærkede også at 

samfundet skriger efter arbejdskraft, hvilket gør det vanskeligt at rekruttere. 

Landsformanden var meget enig i dette og bemærkede, at det også er et problem, at 

otte partier i Folketinget skal blive enige om anskaffelserne. 

Landsformandens beretning blev godkendt med applaus. 
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b. Kredsformændenes beretning om kredsenes virksomhed i det forløbne år. 

Tonni Schumann, Midt- og Vestsjællands Kreds fortalte, at året er gået godt.  

Kredsen har haft de sædvanlige aktiviteter – to foredrag og sommertur til Holbæk 

med rundvisning med temaet modstandsbevægelsen under 2. verdenskrig. 

Herudover har der været seks skydedage. 

 

Lars Falkenberg, Fyns Kreds indledte med at præsentere den nyvalgte 

forretningsfører Tommy Christensen. Lars fortalte, at der har været en svag stigning i 

medlemstallet. 

Der var en forårsudflugt til Oksbølområdet. Fantastisk oplevelse med museum med 

værktøj. Herefter besøg i et pansermuseum. 

Skydninger blev afholdt i august. I efteråret en tur til Odense med besøg på 

bunkermuseum. 

Der blev afholdt en god julefrokost i december. 

 

Erling Flebbe, Københavns Kreds fortalte, at 2023 havde været et godt år for kredsen. 

Der havde været afholdt de sædvanlige aktiviteter, hvilket var: 

 9 skydedage 

 8 foredrag 

 Tre sociale arrangementer (klipfisk-frokost (35 deltagere), besøg hos 

Beredskabsstyrelsen i Hedehusene og stiftelsesfest) 

 Generalforsamling. 

Der havde i gennemsnit været 41 deltagere til foredragene. 

Erling fortalte, at kredsen havde stoppet skydesamarbejdet med HJV, og at der var 

fundet en anden løsning. 

 

2. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse (2023). 

Forretningsfører Erik Dreyer-Andersen forelagde de reviderede regnskaber for 2023 

med følgende hovedtal: 

 

Kr. 2023 

Indtægter 11.701,00 



Side 8 af 11 
 

Udgifter 10.956,97 

Resultat +744,03 

Status primo 2023 13.505,95 

Status ultimo 2023 14.249,98 

 

Regnskabet blev godkendt med applaus. 

 

3. Foreningens virke i det kommende år. 

a. Landsformandens beretning om foreningens planer for det kommende år. 

Landsformanden informerede om, at han ikke genopstiller til valg på 

repræsentantskabsmødet i 2025. Landsformanden fortalte ligeledes, at der skal 

vælges ny formand i Københavns Kreds i februar 2025, dermed får FOUAT 

landsledelse en ny næstformand. Landsformanden nævnte også, at 

forretningsføreren stopper i foråret 2025, hvilket betyder, at der skal udpeges en ny 

forretningsfører på repræsentantskabsmødet i 2025. 

Landsformanden nævnte, at han har fundet en mulig afløser. Der er fundet en afløser 

for formanden for Københavns Kredsen/næstformand FOUAT. Der arbejdes på at 

finde en afløser for forretningsføreren. 

 

b. Kredsformændenes beretning om kredsenes planer for det kommende år. 

Tonni Schumann, Midt- og Vestsjællands Kreds fortalte, at kredsen fylder 25 år i 2024. 

Dette vil blive markeret. 

Der er planlagt tre foredrag og en sommerudflugt til Agersø. Derudover er der 

planlagt syv skydninger. 

Lars Falkenberg, Fyns Kreds fortalte, at er planlagt en forårstur til Slipshavn, som er 

Marinehjemmeværnets uddannelsescenter. Herudover en udflugt til Egeskov Slot. 

Erling Flebbe, Københavns Kreds fortalte, at 2024 ville følge den sædvanlige skabelon. 

Der var allerede afholdt fire foredrag samt klipfisk-frokost. 

 

4. Vedtagelse af budget for 2025 og fastsættelse af bidrag til foreningen for 2025. 

Forretningsfører Erik Dreyer-Andersen forelagde budget for 2025 med følgende 

hovedtal: 

 

Kr. 2025 
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Indtægter 11.700,00 

Udgifter 12.325,00 

Resultat -625,00 

 

Budgettet for 2025 med et bidrag på kr. 50,- blev godkendt med applaus. 

 

5. Valg af:  

a. Der var ingen på valg. 

 

Frokost og overrækkelse af vingaver til to fødselarer. 

Efter frokosten blev årets skydepræmier uddelt. 

 

6. Behandling af forslag fra formandskabet. 

a. Drøftelse af oplæg vedrørende opgaverne for: 

 Landsledelsen 

 Kredsbestyrelserne 

 Medlemmerne 

i relation til hvervning af nye medlemmer. 

 

Landsformanden nævnte, at oplægget er udsendt til kredsene m.h.p. på drøftelse på 

kredsenes generalforsamlinger. 

Erling Flebbe, Københavns Kreds nævnte, at alt for mange nye medlemmer vil give et 

problem med afholdelse af arrangementer. Derfor er det kun i begrænset omfang, at 

kredsen annoncerer efter nye medlemmer. 

Lars Falkenberg, Fyns Kreds plæderer meget for metoden ”mund til øre”. Dvs. at 

eksisterende medlemmer taler med mulige nye medlemmer. 

Lars nævnte også, at interesserede personer kan deltage som gæster til 

arrangementer. Ønsker de herefter at deltage, skal de melde sig ind. 

Landsformanden nævnte, at kredsene kan prøve at omfavne andre foreninger i 

området. 

Tonni Schumann, Midt- og Vestsjællands Kreds fortalte, at foredragene i kredsen 

afholdes i samarbejde med hjemmeværnsforeningen i Slagelse. 

 

b. Orientering om tjekliste ved dødsfald (ved næstformanden). 
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Erling Flebbe fortalte, at Foreningen af Pensionerede Officerer i Søværnet har 

udarbejdet en tjekliste ved dødsfald til brug for de pårørende. Erling har fået listen og 

opdateret den, og når den er endelig færdig, vil den blive lagt på hjemmesiden. 

Holger Janns, Midt- og Vestsjællands Kreds orienterede i egenskab af formand for det 

lokale Danmarkssamfund om de mange problemer, der er ved bisættelse af afdøde 

soldater. Der begås mange ceremonielle fejl. 

Holger kan kontaktes vedrørende bisættelser, hvori der optræder faner. 

 

c. Orientering om NemTilmelding. (ved næstformanden) 

Erling Flebbe fortalte, at NemTilmelding er et nordjysk udviklet tilmeldingssystem til 

arrangementer. Det er gratis, såfremt foreningen har en ulønnet bestyrelse. 

 

d. Orientering om udarbejdelse af funktionsbeskrivelser. (ved landsformanden) 

Landsformanden fortalte, at de udarbejdede funktionsbeskrivelser er vigtige, især når 

der sker udskiftning på foreningens funktioner. Det er væsentlig nemmere at overtage 

en funktion, når der foreligger en beskrivelse af funktionens opgaver. 

Kredsene fik udleveret et eksemplar og blev bedt om at arbejde med det og sende 

input til redaktøren, Bjarne Skov Jensen. 

 

e. Orientering om brug af sociale medier i f.m. hvervning af nye medlemmer. (ved 

næstformanden) 

Erling Flebbe orienterede generelt om brug af sociale medier i f.m. hvervning af nye 

medlemmer. Erling talte især om Facebook. Erling viste eksempler på personer med 

mange følgere og viste også, hvorledes man kontakter de nævnte følgere. Det har i 

Københavns Kreds givet adskillige nye medlemmer. 

Bjarne Skov Jensen, Københavns Kreds nævnte at LinkedIn ligeledes kan anvendes til 

hvervning. 

 

7. Behandling af forslag fra kredsbestyrelserne. 

Der var ikke indkommet forslag fra kredsbestyrelserne. 

 

8. Fastsættelse af tid og sted for næste Repræsentantskabsmøde.  

Formandskabet foreslår 1. maj 2025 samme sted. Dette blev vedtaget. 
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9. Eventuelt. 

Erling Flebbe, Københavns Kreds orienterede om borgerforslaget ”Stop regel-

tyranniet”. Et borgerforslag der vil lette administrationen i rigtig mange små 

foreninger. Det kræver, at 50.000 skriver under, før det skal behandles i Folketinget. 

På nuværende tidspunkt har kun 1.083 skrevet under.  

Tonni Schumann, Midt- og Vestsjællands Kreds nævnte en artikel i Berlingske om 

hvidvaskning i mange foreninger. Artiklen var skrevet af Finanstilsynet. 

Tommy Christensen, Fyns Kreds nævnte, at det havde været en svær proces at skifte 

forretningsfører. Banken havde krævet, at der blev lavet en forretningsorden, før det 

blev godkendt. 

Landsformanden afsluttede mødet med at takke deltagerne for mange og gode 

forslag og idéer.  

Landsformanden takkede dirigenten for sikkert og veludført arbejde og Fyns Kreds for 

et godt værtskab for repræsentantskabsmødet. 

Erik Dreyer-Andersen 

Referent 

 

 


